
Günlük Bülten
24 Mart 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Güne Başlarken

Günaydın. ABD Başkanı Trump’ın, İran’a 48 saat süre verdikten sonra

bu süreyi beş gün uzatması küresel piyasalara nefes aldırdı. Brent

tipi ham petrol fiyatları, açıklamanın ardından 110 dolardan 93

dolara kadar gerilerken küresel borsalara da belirgin alımlar geldi.

Fakat, İran tarafının herhangi bir görüşme olmadığını söylemesi ve

savaş ortamının devam edeceğinin görülmesi nedeniyle ABD ve

Avrupa vadeliler bu sabah yeniden negatif bölgede, petrol fiyatları

ise tekrar 100 dolar civarında fiyatlanıyor. Borsa İstanbul’da da dün,

12.600’e kadar %3 değer kaybı yaşanırken, Trump’ın saldırıları “beş

gün erteleme” mesajı ile 13.168’e kadar %4’e yakın tepki verildi ve

BIST 100 Endeksi, günü %0,9 artışla günün zirvesinde tamamladı.

Endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, SISE,

THYAO, ENKAI, EREGL; endekse negatif etki edenler ise ENJSA,

ISCTR, TRMET, AKBNK, BTCIM oldu. Son bir haftada düzenli para

girişi ile dikkat çeken şirketler ise CANTE, IZENR, VAKBN, ENKAI,

BLUME ve KRDMB. Borsa İstanbul’un günün zirvesinde kapandığı

dakikalarda Brent tipi ham petrol fiyatları da günün en düşüğü olan

93 dolar civarındaydı; fakat bu sabah petrol fiyatları 100 dolar

seviyesinde ve içinde bulunduğumuz dönemde borsaların petrol

fiyatlarına olan negatif korelasyonu nedeniyle BIST’te bu sabah zayıf

bir açılış bekliyoruz. 12.800 / 13.000 bölgesi ilk destek aralığı olarak

izlenebilir, dirençler ise 13.300 ve 13.450 / 13.550 bölgesi. Günün

ajandasında içeride reel kesim güveni ve kapasite kullanımı, Avrupa

ve ABD’de ise PMI verileri takip edilecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri güne 289 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 16:45 | ABD | Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar)

▪ 16:45 | ABD | Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar)
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Trump’ın Hürmüz ültimatomunda “5 günlük erteleme”ye gitmesi piyasaya kısa süreli nefes aldırsa da, müzakere

mesajlarının karşı taraftan yalanlanması ve Körfez ülkelerinin fiilen çatışmaya yaklaşabileceğine dair haber akışı, risk

primini yüksek tutuyor. Trump, son iki gündür İran’la olumlu temaslar yürütüldüğünü söyleyerek enerji altyapısına yönelik

planlanan saldırıları 5 gün ertelediğini açıkladı. Hatta Hürmüz’ün yakında açılabileceğinden ve İran petrolüne yönelik

yaptırımlarda sınırlı esneme ihtimalinden bahsetti. Buna karşın Tahran cephesi “ABD ile müzakere yok” diyerek sadece

aracı mesaj trafiğini kabul etti ve bu söylemlerin petrol ve finans piyasalarını manipüle etmeye dönük olabileceğini

vurguladı. Trump’ın erteleme açıklamasıyla Brent’te sert geri çekilme görülse de, saldırıların sürdürmesi ve Körfez’de ABD

müttefiklerinin savaşa adım adım yaklaşabileceğine dair WSJ kaynaklı haberler, varil fiyatını yeniden yukarı taşıdı. Haber

akışındaki tutarsızlık nedeniyle riskten kaçış refleksi tamamen kaybolmuyor. Yakıt kıtlığı ve petrolle bağlantılı girdi

maliyetleri, oyuncaktan tekstile, tıbbi malzemelere kadar geniş bir yelpazede fiyat artışlarını tetikliyor. San Francisco Fed

Başkanı Daly’nin dünkü mesajı da bu tabloya oturuyor. Catışma uzar ve petrol fiyatlarındaki artış geçici olmaktan çıkarsa,

Fed’in bunu görmezden gelmesi zorlaşır ve aynı anda hem enflasyon hem büyüme/istihdam tarafında riskler arttığı için

para politikasında net bir patika çizmek güçleşir. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 11:30’da Almanya, TSİ 12:00’de Euro

Bölgesi ve TSİ 12:30’da İngiltere mart ayı öncü imalat, hizmet ve bileşik PMI endeksleri açıklanacak. ABD’de TSİ 16:45’te

mart ayı öncü imalat, hizmet ve bileşik PMI verileri takip edilecek. TSİ 17:00’de ise Richmond Fed imalat endeksi izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ilk işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,38 artarak 46.208,47 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %1,15 pozitif seyrederek 6.581,00 puanda ve Nasdaq endeksi %1,38 artışla 21.946,76 puanda

tamamladı. ABD vadelileri bu sabah negatif seyrediyor.

Avrupa borsaları da haftanın ilk işlem gününde alıcılı bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,61 artarak 576,78 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,81 kazançla 43.189,80, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,79

yükselişle 7.726,20 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,24 kayıpla 9.894,15 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%1,22 değer kazanarak 22.653,86 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,48 kazançla, Hong Kong Hang Seng %1,30 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,01 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ilk işlem gününü 3,5 baz puan azalışla %4,3479, 5 yıllık tahvil faizi ise 4 baz puan düşüşle

ile %3,9692 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4,8 baz puan azalışla %3,8561 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 3,9 baz puan azalışla %3,005 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 8,7 baz puan azalarak 3,877 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

4,5 baz puan azalışla %3,709 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününü %0,70 azalarak 98,95 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,35

kazanç ile 1,1613 seviyesinde işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,67 artışla 1,3431 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,44 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk işlem gününü %1,90 azalışla 4.407,18$ seviyesinden tamamladı ve bu sabah da %1,77 düşüşle 4.329,02$

seviyesinde. Gümüş, pazartesi gününü %1,75 yükseliş ile 69,13 $ seviyesinde kaparken, bu sabah itibariyle %3,75 azalış ile

66,53$ seviyesinde seyrediyor. Altın / gümüş rasyosu ise 64,97 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol pazartesi gününü %10,92 azalış ile varil başına 99,94$ seviyesinden kaparken bu sabah %3,78 alıcılı 103,72$

seviyesinde, ham petrol ise pazartesi günü %10,19 düşerek varil başına 88,13$ seviyesinden bu sabah itibariyle %4,08

artışla 91,73$ ile işlem görüyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da mart reel kesim güven endeksi ve kapasite kullanım oranı açıklanacak

Arındırılmamış reel kesim güven endeksi (RKGE) şubatta aylık 2,5 puan artarak 104,’e, mevsim etkilerinden arındırılmış RKGE

ise 1,1 puan yükselerek 104,1’e çıktı. 100 eşik değerin üzerinde kalmakta olan RKGE, anketin kapsadığı reel kesim

temsilcilerinin ekonomik faaliyetlere ilişkin güveninin arttığı iyimser görünüme işaret ediyor. Endeksi oluşturan anket sorularına

ait yayılma endeksleri incelendiğinde; şubat ayında son üç aydaki toplam sipariş miktarı, gelecek üç aydaki üretim hacmi,

mevcut toplam sipariş miktarı, gelecek üç aydaki ihracat sipariş miktarı, sabit sermaye yatırım harcaması ve mevcut mamul mal

stokuna ilişkin değerlendirmeler endeksi artış yönünde etkilerken, gelecek üç aydaki toplam istihdam ve genel gidişata ilişkin

değerlendirmeler endeksi azalış yönünde etkiledi. Kapasite Kullanım Oranı (KKO) ise şubatta %74,1’den %73,5’e, mevsimsel

etkilerden arındırılmış KKO ise %74,4’ten %74’e geriledi. Bu çerçevede, RKGE’deki artış reel kesimin kısa vadeli üretim ve sipariş

beklentilerinde toparlanma eğiliminin sürdüğüne işaret ederken, kapasite kullanım oranındaki gerileme mevcut üretim

temposunun henüz belirgin bir ivme kazanmadığını gösteriyor. ABD – İran arasındaki gerilimin reel sektör genelindeki

etkilerini mart ayı verileri ile daha net gözlemleyeceğiz. Savaşın iktisadi faaliyet üzerindeki riskleri artırması ile birlikte, %4

seviyesine bulunan 2026 yılı büyüme tahminimiz üzerinde aşağı yönlü riskler oluştuğunu değerlendiriyoruz.

Tüketici güven endeksi mart ayında 85 seviyesine indi

Tüketici güven endeksi mart ayında 85,7’den 85’e geriledi. Böylelikle 2025 yılının son çeyreğinde ortalama 84 seviyesinde

oluşan endeksi 2026 yılının ilk çeyreğinde ise ortalama 84,8 seviyesine çıktı. Mart verisinin alt kalemlerine baktığımızda;

Mevcut dönemde hanenin maddi durumuna ilişkin endeks 71,3 seviyesinden 72,8’e çıkarken, gelecek 12 aylık dönemde

hanenin maddi durum beklentisine ilişkin alt endeks 86,8’den 85,6’ya indi. Gelecek 12 aylık dönemde genel ekonomik durum

beklentisi endeksi 81,4’ten 79,1’e gerilerken, iç talep görünümüne yönelik önemli bir kalem olan gelecek 12 aylık dönemde

dayanıklı tüketim mallarına harcama yapma düşüncesi endeksi ise 103,2 seviyesinden 102,7’ye indi. Genel çerçevede, şubat

ayında tüketici güveninde gözlenen toparlanma eğilimi, artan jeopolitik risk ve belirsizlik ortamı çerçevesinde mart itibariyle

yerini yeniden düşüşe bıraktı. ABD-İran gerilimi kaynaklı jeopolitik risklerin enerji fiyatları üzerinden enflasyonu yukarı çekmesi,

zayıflayan tüketici güveniyle birlikte iç talep ve büyüme görünümü üzerinde aşağı yönlü baskıyı artırıyor.

Yabancı çıkışı sürerken, yerleşiklerin DTH’ları geriledi

Yabancı yatırımcılar 6 – 13 Mart haftasında hisse senedi piyasasında 321,8 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri

hariç 2,9 milyar dolar net satış gerçekleştirdi. Böylelikle tahvil piyasasında yabancı çıkışı üst üste dördüncü haftada da devam

ederken, bu dört haftalık süreçte kümülatif yabancı çıkışı (repo işlemleri hariç) 5,8 milyar dolara ulaştı. Yabancı yatırımcıların

toplam tahvil stoku içerisindeki payı ise 6 – 13 Mart haftası itibariyle %8,1’den %6,9’a indi. Öte yandan, ABD – İran savaşının

başladığı 27 Şubat – 6 Mart haftasından bu yana geçen iki haftalık dönemde yabancı çıkışı hisse senedi piyasasında 1,1 milyar

dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri hariç 4,6 milyar dolar olarak gerçekleşti. 6 – 13 Mart haftasında yurt içi yerleşiklerin

altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 816 milyon dolar, altın dahil toplam DTH hesapları ise fiyat etkisinden

arındırılmış olarak 1,2 milyar dolar düşüş gösterdi. Hatırlanacağı üzere, perşembe günü açıklanan veriler, 6 – 13 Mart

haftasında TCMB rezervlerindeki düşüşün sürdüğüne işaret etmişti. Bu dönemde TCMB brüt döviz rezervi 7,8 milyar dolar

azalarak 189,8 milyar dolara gerilerken, net döviz rezervi 9,8 milyar dolar düşüşle 68,9 milyar dolara, swap hariç net döviz

rezervi ise 10,7 milyar dolar gerileyerek 54,2 milyar dolara indi. Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalar, TCMB

rezervlerindeki düşüşün geçtiğimiz hafta da sürdüğüne işaret ediyor. Bayram tatili nedeniyle kısa geçen 13 – 19 Mart

haftasında, TCMB brüt döviz rezervinin 12,3 milyar dolar azalarak 177,5 milyar dolara gerilediğini, net döviz rezervinin ise 11,4

milyar dolar düşüşle 57,4 milyar dolara indiğini hesaplıyoruz. Perşembe günü açıklanacak resmi verilerin de hesaplamalarımıza

paralel bir rezerv düşüşüne işaret etmesini bekliyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-6-13-mart--4065
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-6-13-mart--4065
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Şirket ve Sektör Haberleri

ZRGYO: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,09 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,4

düzeyindedir.

AYEN: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,78 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 21 Nisan olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %2,7 düzeyindedir.

EKGYO: Şirket, Ataşehir Küçükbakkalköy projesi için toplam 30 milyar

TL gelir büyüklüğüne sahip sözleşme imzalarken kendi payına düşen

gelirin 13,5 milyar TL olması bekleniyor.

TCELL: Şirket, 5G yatırımlarının finansmanı için 1 milyar USD tutarında,

7 yıl vadeli murabaha sendikasyon kredisi sağladı.

GLYHO: Şubat 2026’da limanlara gelen gemi sayısı yıllık %10, yolcu

sayısı %18 artarken toplam yolcu sayısı 1,79 milyon seviyesine ulaştı.

SDTTR: Şirket, savunma sistemleri alanında 6 milyon USD tutarında

yeni sipariş aldı.

AKHAN: Şirket, toplam 3,9 milyon USD tutarında un ve makarna

ihracat sözleşmesi gerçekleştirdi.

HALKB: Banka, 1 milyar USD’ye kadar planlanan yurtdışı borçlanma

kapsamında tahvil ihracı için Citi ve ICBC Standard Bank’ı yetkilendirdi.

SARKY: Şirket, ABD’deki bağlı ortaklığının pandemi döneminde aldığı

hibeye ilişkin 1,9 milyon USD ödeme ile uzlaşma sağladığını ve bunun

finansallar üzerinde önemli etkisi olmadığını açıkladı.

OZKGY: Şirket, Antalya Kemer’deki turizm tesisi alanında otel projesi

için yapı ruhsatı aldı.

KRDMD: Şirket, 2Ç26 döneminde toplam yaklaşık 704 bin tonluk çelik

ürün satış programı açıkladı.

VKGYO: Şirket, %27,5 oranında bedelsiz sermaye artırımıyla

sermayesini 3,45 milyar TL’den 4,4 milyar TL’ye çıkarma kararı aldı.

KLSYN: Şirket, 410 bin adet geri alınmış payını 10,53 TL ortalama

fiyatla satarak geri alım kapsamındaki pay oranını %1,36’ya düşürdü.
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Şirket ve Sektör Haberleri

MTRKS: Şirket, yurt içinde nitelikli yatırımcılara yönelik 500 milyon TL’ye kadar borçlanma aracı ihracı için

SPK’ya başvurdu.

ALKLC: Şirket, kapasite artırıcı yatırımlar ve yeni ürün lansmanlarıyla 2026 yılında satış hacmi ve ciroda

artış beklediğini açıkladı.

RALYH: Şirket ortaklarına ait toplam %10 payın borsada işlem görebilir hale getirilmesi için Pay Satış

Bilgi Formu SPK’ya sunuldu.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum tekrardan 100 seviyesinin üzerine yöneldi. Kısa vade 

için görünüm nötr. İzlenmeli.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 47 seviyesinde yatar seyrini koruyor. Nötr. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi negatif bölgeye geçti. İzlenmeli.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 5 ve 50 günlük hareketli ortalamalarının üzerine gelirken 22 günlük ortalamayı

direnç olarak aldı. İzlenmeli.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Zayıflayan düşüş 13,120 13,119 13,438

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 13,251 13,279 13,635

Uzun 50 günlük 50-200 Aşağı Baskı azalabilir 13,079 13,077 13,085

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,850 12,950 13,050 13,168 12,990 13,250 13,350 13,450
BIST-100



Günlük Bülten
24 Mart 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.395 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. Bugün
yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.500 ve ardından 15.700 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası hareketlerde
15.200 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.100 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri

Alıcı Satıcı Şirket Türü # lot İşlem Fiyatı (TL)

İşlem sonrası 

sermaye içindeki 

payı

BOSSA BOSSA Geri Alım 50,000 6.20 2.87%

BOBET BOBET Geri Alım 413,650 18.70 2.04%

LOGO LOGO Geri Alım 60,000 134.90 1.56%
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USDTRY bu sabah 44,35 seviyesinde seyrediyor. Trump'ın

İran'a yönelik enerji saldırılarını beş gün ertelemesi petrolde

sert bir geri çekilme yaratsa da, İran'ın müzakereleri

reddetmesi ve sahada saldırıların sürmesi belirsizliği

koruyor. Yurt içinde TCMB'nin sıkı likidite duruşu ani kur

hareketlerini sınırlamaya devam ederken, kademeli yukarı

yönlü seyrin sürmesi beklenebilir. Teknik olarak 44,35, 44,50

ve 44,65 direnç; 44,25, 44,10 ve 44,00 destek olarak takip

edilebilir.

.

EUR/TRY

EURTRY bu sabah 51,38 seviyesinde işlem görüyor. Petrolde

Trump'ın ateşkes sinyalleriyle gelen geri çekilme euroya

kısmi nefes aldırsa da, sahada çatışmanın sürmesi ve doların

güvenli liman talebinden destek bulması çapraz kurda

baskıyı koruyor. TL tarafında ise TCMB'nin likidite yönetimi

ve yüksek piyasa faizleri sert hareketlerin önünde tampon

olmaya devam ediyor. Teknik olarak 51,35, 51,50 ve 51,75

seviyeleri direnç; 51,20, 51,00 ve 50,80 destek olarak

izlenebilir.

XAU/USD

Ons altın bu sabah 4.339$ seviyesinde seyrediyor. Jeopolitik

cephede Trump'ın beş günlük ateşkes sinyali ile İran'ın

bunu yalanlayan sert açıklamaları arasındaki çelişki,

piyasalarda kararsızlığı derinleştiriyor. Petrolün 100 dolar

üzerini korumaya devam etmesi bir yandan enflasyon

endişelerini besleyerek Fed'in faiz indirim patikasını

belirsizleştirirken, öte yandan doları güçlü tutarak altın

üzerinde baskı oluşturuyor. Dün 200 günlük hareketli

ortalamasından destek bulan ons altın için bugün 4.100$

seviyesinden geçen bu ortalama önemli destek konumunu

koruyor. Kısa vadede 4.300$, 4.250$ ve 4.200$ destek;

4.375$ ve 4.425$ ise direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Gümüş bu sabah 66,96$ seviyesinde işlem görürken, güçlü

dolar görünümü ve Fed’den faiz indirimi beklentilerinin

zayıflaması fiyatlar üzerinde baskı yaratmaya devam ediyor.

Orta Doğu kaynaklı jeopolitik riskler ve petrolün yeniden

100 dolar üzerindeki seyri enflasyon kaygılarını canlı

tutarken, bu tablo değerli metallerde toparlanmayı

sınırlıyor. Öte yandan, 57,80$ seviyesinden geçen 200

günlük hareketli ortalama orta vadede önemli destek

konumunu koruyor. Teknik olarak 65,00$, 63,50$ ve 61,50$

destek; 68,50$, 70,00$ ve 72,00$ ise direnç olarak takip

edilebilir.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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